



Date: **October 31, 2022**
Project: **Napaskiak and Rampart RPSU
Projects Modular Power Plant
Assembly**

Solicitation No.: **ITB 23014**
Addendum No. **One**

TO ALL PLANHOLDERS:
All recipients on record registered as Plan Holders for ITB# 23014

The ITB Package is hereby clarified or changed as follows:

1. Question: "If completed early, can the Rampart Module be turned over to AEA?"

Answer: Yes. Either module or both modules may delivered early as long as adequate notice is provided to the Authority.

2. Question: "Per print E4.1 Napaskiak Light fixture symbol #8 says typ.(24). Count per drawing is 28. Does owner want 28 fixtures?"


Answer: The Authority actually wants 26 light fixtures total. See revised lighting plan that eliminates two fixtures from the control room.

3. Please find attached the Document **Addendum 1 - Napaskiak Revised Lighting Plan**

END OF ADDENDUM

We appreciate your participation in this solicitation.

Sincerely,

DocuSigned by:

Contracting Officer

10/31/2022